



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Суббота, 4 мая 2019 года, № 35 (104137)

Дополнительные возможности Волгоградской области гарантирует участие в нацпроекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Только в 2019 году по нацпроекту будут приведены в порядок 74 дорожных объекта общей протяженностью 197 километров в Волгоградской, Волжской агломерациях, на межмуниципальных трассах.

ПРОСИМ ОТКЛИКНУТЬСЯ РОДСТВЕННИКОВ ПАРТИЗНА МИХАИЛА КАРАВАЕВА

В Волгоградской области снимают полнометражный художественный фильм с рабочим названием «Отряд».

Сценарий основан на реальных событиях и повествует о героической борьбе 910-го партизанского отряда «Смерть фашизму!».

Отряд действовал в июле-ноябре 1942 года на территории Нижне-Чирского района тогдашней Сталинградской области. Практически все бойцы погибли.

Известно, что одним из участников отряда был партизан Михаил Сергеевич Караваев. Он - уроженец с. Быково Сталинградской области Быковского района. Документально подтверждено, что наш земляк героически сражался в партизанском отряде № 910 «Смерть фашизму» Нижне-Чирского района Сталинградской области.

Создатели фильма обратились в районный историко-краеведческий музей с просьбой разыскать родственников партизана-земляка, его фотографии, биографические данные.

К сожалению, в архивах нашего музея нет никаких данных о Михаиле Сергеевиче Караваеве.

Тогда было принято решение опубликовать просьбу сценариста в наших СМИ: в газете «Коммунар», на сайте «Быково-медиа», проинформировать через телеканал Быково ТВ.

- Буду благодарен за любую информацию о герое-партизане

Михаиле Сергеевиче Караваеве, - написал в обращении публицист Юрий Какадий, член Союза писателей России.

В письме сообщается, что продюсером фильма, одним из авторов сценария и исполнителем главной роли является уроженец Волгограда Роман Высоцкий.

За его плечами 40 ролей в кино. Режиссеры-постановщики - Святослав Власов и Юрий Рублёв, оператор-постановщик Никита Бинк.

Создатели планируют выпустить фильм к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Руководство районного музея просит земляков откликнуться на письмо киносценаристов. Телефон БРИКМ: (8-84495) 3-27-51.

Один звонок уже был. Быковчанка, ветеран педагогического труда Маиса Ивановна Горбунова сообщила, что в свое время была издана документальная повесть об этом отряде «Степные орлы». Ее автор - Иван Михайлович Кандауров, волгоградский писатель. Он - автор и еще нескольких документальных повестей о партизанах - сталинградцах: «Пароль «Победа», «Стойкость», «Ярость благородства», «Иначе они не могли», «Земляки». Последняя повесть имеется в книгохранилище нашей районной библиотеки.

● ВЕСТИ АПК

В ПОЛЕ – НОВАЯ ТЕХНИКА

ОБНОВЛЕНИЕ ТЕХНИКИ В ХОЗЯЙСТВЕ ПРИМОРСКОГО ФЕРМЕРА
 АЛЕКСАНДРА ЧУРБАКОВА СТАЛО ВОЗМОЖНЫМ ЗА СЧЕТ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ПРОГРАММ



Земледельцы района спешат завершить весенне-полевые работы. По данным отдела по сельскому хозяйству администрации Быковского района на последнюю декаду апреля сельхозпроизводителями района произведено сев на площади 4 тысячи 250 гектаров.

года. Всего в хозяйстве обрабатывается более 2,5 тысячи га: под зерновые отводится более полутора ты-

сяч гектаров и тысяча га под парами. Залогом хорошего урожая фермер считает соблюдение технологий: подготовку семенного материала и сохранение влаги в почве. Многим тонкостям ведения сельского хозяйства Александр и его брат Владимир когда-то учились у своего отца - опытного и известного земледельца района Василия Николаевича Чурбакова.

Олег ЛУКОНИН.
 Фото автора

В Волгоградской области с начала весенней посевной кампании аграриями засеяно 56,2 тысячи гектаров зерновых и 23,6 тысячи гектаров технических культур. Высокую готовность к посевной обеспечило своевременное доведение до аграриев средств господдержки. В соответствии с задачей, поставленной главой региона Андреем Бочаровым, яровыми планируется занять порядка 1,5 миллиона гектаров. В КФХ Александра Чурбакова в конце апреля заканчивали сев ячменя. В этом году под эту культуру отдано 500 гектаров. В удовлетворительном состоянии находятся и 600 га озимой ржи, засеянных осенью прошлого

года. Новыми тракторами и агрегатами ведутся работы и в других хозяйствах района. В 2018 году и с начала текущего года сельхозпроизводители района приобрели 36 единиц новой техники, в том числе 2 комбайна, 12 тракторов и 22 единицы прочей сельхозтехники на общую сумму более 40 миллионов рублей.

- Кировец приобрели при помощи государственной программы субсидирования

ЮНЫХ ПРИМОРЧАН ПРИНЯЛИ В ПИОНЕРЫ В МУЗЕЕ-ПАНОРАМЕ

Ольга НАСЛЕДНИКОВА

Шеренга нарядных и отглаженных школяров Волгоградской области выстроилась в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва», среди них - четверо-классники Приморской школы. Барабанщики играют сбор.

Знаменосцы, чеканя шаг, выносят знамя. Зачитывается торжественное обещание пионера. Мальчишки и девчонки хором его повторяют. Они обещают «любить свою Родину, дорожить ее историей, культурой, природой и выполнять пионерские законы».

Красные галстуки им повязывали депутаты, вожатые и ветераны. Пионеры-новобранцы отвечали пионерским салютом. Гости сказали приветственные речи - и все вместе, кто помнил слова, спели «Взвейтесь костра-

ми, синие ночи...».

А ведь раньше пионеров называли «юными ленинцами». В ответ на призыв «Будь готов!» советские школьники, отдавая салют, дружно клялись быть готовыми «к борьбе за дело коммунистической партии». Сейчас все гораздо проще. Современные пионеры обещают бороться за Родину, добро и справедливость, а на вопрос в чем смысл «вступления в ряды», объясняют:

- Пионер - значит первый во всем. Ну как Юрий Гагарин.

ЛЕТНИЕ ПРОФИЛЬНЫЕ СМЕНЫ КАЗАЧЬЕГО ЛАГЕРЯ

Олег ЛУКОНИН

Волгоградская региональная молодежная общественная организация «Донцы» при поддержке комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области приглашает юных быковчан в возрасте от 6,6 до 17 лет принять участие в летних профильных сменах областного военно-патриотического казачьего лагеря «Донцы».

Как сообщили в отделе по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского райо-

на, первая профильная смена пройдет в палаточном военно-патриотическом лагере «Донцы» с 26 июня по 9 июля 2019 года на туристической базе «Каравай» в поселке Колхозная Ахтуба Среднеахтубинского района.

Вторая смена будет проходить с 15 июля по 4 августа на базе стационарного военно-патриотического казачьего лагеря «Донцы» (ДОЛ «Юность», хутор Панышино Городищенского района). В рамках программы лагеря предусмотрены стрельба из традиционного казачьего и классического луков, конная подготовка, посещение бассейна и экскурсия на завод «Сады Придонья», стрельба из винтовки и пистолета,

туристическая подготовка, просвещение участников лагеря в сфере традиционной казачьей культуры, разучивание казачьих песен и пляса, казачьи игры и забавы, занятия по прикладным и воинским видам искусства, работа с шашкой, пикой и кнутом, рубка лозы, метание ножей, соревнования в игре «Лазертаг», бои на мягких мечах.

Дополнительную информацию об участии в летних профильных сменах военно-патриотического казачьего лагеря «Донцы» можно узнать в отделе по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского района.

Телефон: 3-28-87.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

04.05.19 - 10.05.19

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
04.05	+19... +9	дождь	5,3
05.05	+19... +15	облачно	5,8
06.05	+19... +15	дождь	4,4
07.05	+20... +15	облачно	5,2
08.05	+21... +15	ясно	4,5
09.05	+22... +18	дождь	4,5
10.05	+21... +17	ясно	3,3

АНДРЕЙ БОЧАРОВ ПРОВЕЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ЖИТЕЛЕЙ В ПРИЕМНОЙ ПРЕЗИДЕНТА РФ

Марина ШЕВЧЕНКО

Благоустройство внутридворовых территорий и сохранность уже сделанного, обеспечение центрального водоснабжением отдаленных поселков, приобретение техники для борьбы с пожарами, формирование сети центров ранней комплексной помощи детям с нарушениями развития — эти вопросы были рассмотрены сегодня в ходе личного приема граждан, который провел по поручению Президента России губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.



Фото пресс-служба Губернатора

Лилия Кабалдина обратилась к главе региона от имени 620 жильцов ТСН «Флотилии-29», где разбита внутридворовая дорога, а также не уделялось внимание благоустройству территории с момента постройки дома в 1976 году. Андрей Бочаров поставил перед муниципалитетом задачу — комплексно подойти к реализации проекта, чтобы до конца года вопрос с ремонтом дороги, тротуаров, освещением территории и установкой малых форм для детей был решен. В график этот двор уже внесен.

Добавим, комплексное развитие территорий, создание комфортных условий для жизни во всех муниципальных образованиях региона вне зависимости от числа жителей и отдаленности от областного центра, — приоритет, обозначенный губернатором Андреем Бочаровым с 2014 года. За пять лет уже реализованы порядка 500 проектов благоустройства. В этом году по приоритетному региональному проекту в рамках нацпроекта «Жилье

и городская среда» запланировано проведение работ по благоустройству 32 дворовых и 163 общественных территорий, в том числе 110 территорий — в сельских поселениях. Средства на эти цели — 1,145 миллиарда рублей — уже зарезервированы.

«Достаточно большой объем работ проходит по благоустройству дворовых территорий, — отметил губернатор. — Но, к сожалению, малые формы, спортивные, детские площадки очень быстро приходят в негодное состояние, попросту уничтожаются. Это не единичные случаи варварства. Вопрос сохранности, особенно в Волгограде, стоит очень остро. Мы не сможем в каждом дворе поставить сотрудника администрации или полицейского. Поэтому важно, чтобы сами жители не относились равнодушно. Только все вместе мы сможем сохранить наши детские, спортивные площадки, парки для будущих поколений».

Жительница поселка Красноармейский Новониколаев-

ского района Надежда Шолкова надеется на решение вопроса, который касается почти тысячи ее односельчан. «Почти все мои земляки работают на земле, — рассказывает Надежда Валерьевна. — Созданы 64 крестьянско-фермерских хозяйства, 340 личных подсобных хозяйств. Поселок процветает, но у нас нет качественной питьевой воды».

С 1975 года водоснабжение обеспечивала водопроводная сеть от подземного источника, расположенного за девять километров от поселка. Однако в 2007 году она пришла в полную негодность. По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» районными властями разработана проектная документация, предусматривающая два этапа строительства. По первому — возведение водопровода от источника подземных вод до поселка — движение уже есть: проложена новая линия в 10,5 километра. На очереди второй этап: реконструкция двух водозаборных скважин, монтаж

водоузла, строительство разводящих сетей. Андрей Бочаров поставил задачу до конца года обеспечить возможность подключения первых 170 домовладений, остальных 340 — в первом квартале 2020 года.

Отметим, дополнительные возможности для модернизации существующей и создания новой коммунальной инфраструктуры обеспечивает участие Волгоградской области в нацпроекте «Экология». Уже в 2019 году по программе «Чистая вода» в Суrowsикино, Петров Вале, Краснослободске стартует строительство объектов водоснабжения с использованием передовых технологий, что позволит существенно улучшить качество питьевой воды для почти 40 тысяч жителей.

Иван Ульянов из станицы Нижний Чир Суrowsикинского района обратился к главе региона с просьбой оказать содействие в приобретении техники для борьбы с лесными пожарами. В 2018 году Суrowsикинский район стал одной из территорий, где были зафиксированы многочисленные возгорания. В рамках нацпроекта «Экология» по приоритетному региональному проекту «Сохранение лесов» в этом году планируется приобретение 17 единиц техники, две из них отправятся в Нижнечирское лесничество. «Необходимо, чтобы к началу особо опасного периода техника уже находилась на местах», — подчеркнул Андрей Бочаров.

Екатерина Гончарова из Кировского района Волгограда воспитывает двух детей с особенностями развития. Женщина мечтает, чтобы для таких малышей в регионе начали работать центры ранней комплексной помощи — лекотеки.

«Если с детьми заниматься с самого раннего — двухмесячного — возраста, это поможет их качественно социализировать. Они затем смогут спокойно учиться в самых обычных школах», — говорит Екатерина.

Напомним, поддержка материнства и детства входит в число приоритетных направлений региональной политики. В Волгоградской области действуют 10 специализированных ресурсных центров: семь работают по направлению инклюзивного образования по различным типам нарушений — слуха, зрения, речи и других. Оставшиеся три отвечают за организацию комплексной помощи детям с расстройствами аутистического спектра; профессиональную подготовку детей с инвалидностью. Формирование сети лекотек ведется в рамках нацпроекта «Образование» и за счет грантовых средств. До конца 2019 года первая лекотека начнет работать на базе школы-интерната в Кировском районе, еще 15 откроются в девяти муниципалитетах на базе образовательных организаций. В ближайшие три года стоит задача охватить службой ранней помощи всю территорию области.

Андрей Бочаров поручил провести отдельное отраслевое совещание по организации работы с семьями, воспитывающими детей-инвалидов: «Надо посмотреть, что мы должны сделать, чтобы максимально оказать содействие родителям в развитии, обучении, социализации особенных детей. Наметьте конкретные планы по срокам, исполнению, обеспечению финансовыми ресурсами. По всем категориям еще раз проанализировать всю помощь, которая оказывается».

ЖИТЕЛИ ОТДАЛЕННЫХ ПОСЕЛЕНИЙ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОХОДЯТ КОМПЛЕКСНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ

Ганна ПАВЛИЙ

Порядка десяти тысяч жителей 200 отдаленных населенных пунктов Волгоградской области прошли медицинское обследование в шести передвижных модулях здоровья с начала 2019 года.

С апреля модули перешли на ежедневный режим работы, экипаж медицинских работников меняется по ходу движения на маршруте — задача по организации масштабного диспансерного обследования всех жителей сельских территорий и выявлению факторов риска возникновения онкозаболеваний поставлена губернатором Андреем Бочаровым.

По данным облздора, в работе комплексов задействованы не только врачи районных больниц, но и ведущие клиник Волгограда и Волжского. С начала года мобильные комплексы провели 136 выездов.

С апреля мобильные комплексы не возвращаются в свои больницы: врачи присоединяются к работе по ходу движения на маршруте. Модули работают ежедневно, включая выходные и праздничные дни.

С начала месяца обследование прошли 2,5 тысячи человек, из них 529 были направлены на второй этап диспансеризации. Комплексы здоровья посетили 54 населенных пункта в городском округе-городе Михайловка, Октябрьском и Палласовском районах. Каждый комплекс работает в районе около месяца: в мае модули здоровья направляются в Старополтавский, Котельниковский и Новоаннинский районы.

Каждая бригада включает в себя терапевта или педиатра, офтальмолога, невролога, кардиолога, врача ультразвуковой диагностики и других специалистов в случае необходимости. Диагностические комплексы оснащены необходимыми системами жизнеобеспечения и



Фото пресс-служба Губернатора

соответствующим медицинским оборудованием для функциональной и лабораторной диагностики, офтальмологических и иных исследований.

До конца 2019 года будет проведен осмотр всех жителей отдаленных и труднодоступных сел и хуторов, а к 2021 году за-

планирован охват профилактическими мероприятиями всех жителей области.

Добавим, наряду с модулями здоровья в регионе работает 21 передвижной флюорограф и маммограф. С начала года выполнено более 70 тысяч флюорографий и более тысячи мам-

мографий. В конце прошлого года закуплены два мобильных фельдшерско-акушерских пункта для Урюпинской и Палласовской центральных районных больниц, а также передвижной флюорограф для Светлоярской районной больницы. В рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение» запланировано приобретение дополнительной техники для профосмотров населения на базе пяти автопоездов для выезда в труднодоступные населенные пункты региона.

Напомним, проекты развития по ключевым направлениям Андрей Бочаров представил Президенту РФ в рамках рабочей встречи 15 марта — губернатор заручился поддержкой главы государства в их реализации. Масштабная модернизация системы здравоохранения проводится в регионе с 2014 года, ее основной задачей является повышения качества жизни населения и выведение медицинского обслуживания на новый уровень.

ВОЛГОГРАД СТАЛ ЧАСТЬЮ МАРШРУТА АВТОПРОБЕГА «ИЗ МОСКВЫ В ДОХУ: НЕИЗВЕСТНЫМИ ДОРОГАМИ ПОБЕДЫ»

Юлия ЕРМАКОВА

Участники российско-катарского автопробега встретились с ветераном Великой Отечественной войны Виктором Федоровичем Шестелем, а также посадили березу в парке у подножия Мамаева кургана — вторая будет высажена в конечной точке маршрута.

Автопробег «Из Москвы в Доху: неизвестными дорогами Победы» стартовал 18 апреля от стен Музея Победы. По информации организаторов, колонна автомобилей «УАЗ» проследует по маршруту с Флагом России и под эмблемой Управления по туризму Катара. Остановки запланированы в Курске, Волгограде, Элисте, Махачкале, Баку, Дербенте, Тегеране, Исфахане и Шира-

зе. Конечная точка — столица Катара.

В Волгограде участники пробега посетили знаковые памятные места, связанные с историей второй мировой войны; встретились с ветераном Виктором Федоровичем Шестелем.

Также одним из центральных событий стала высадка саженца березы в новом парковом комплексе у подножия Мамаева

кургана — благоустроенная территория, ставшая местом притяжения для жителей и гостей региона, является востребованной площадкой для проведения различных культурных, памятных мероприятий. Вторая береза будет посажена в столице Катара.

Отметим, что Волгоград — одно из знаковых мест для России и мира; город стоит у истоков побратим-

ского движения, ежегодно подтверждает статус центра народной дипломатии. Акция участников автопробега направлена на сохранение исторической памяти, укрепление дружественных связей между странами.

Путешествие проходит в сопровождении съемочной группы — по итогам автопробега состоится презентация документального фильма.

В РАЙОННОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ ПРЕДЛАГАЮТ ПОЛУЧАТЕЛЯМ ПЛАТНЫХ УСЛУГ НЕ ПРОСТАИВАТЬ В ОЧЕРЕДЯХ

Ольга ОСЬМАКОВА

Ежедневно в поликлинику вместе с теми, кому требуется экстренная помощь врача, приходят люди, которым нужно закрыть или продлить больничный лист, взять справку, оформить санаторно-курортную карту, выписать рецепты на лекарства, прийти на повторный прием к врачу или просто за советом. Таким образом, у врачей кабинетов собираются очереди, в которых можно просидеть и четверть часа, и больше. Очереди раздражают всех: и пациентов, и медработников.

Проблема очередности характерна не только для нашей поликлиники, это проблема медицины в целом, - отмечает главный врач Быковской ЦРБ Ольга Муковнина. - Нормативные регламенты, недостаточная укомплектованность кадрами в какой-то степени сказываются на формировании очередей, порождая недовольство населения, особенно со стороны получателей платных услуг.

В их числе - те, кто приходит в поликлинику для прохождения медосмотров на получение водительских прав, ношения оружия, при трудоустройстве, а также профосмотров. Зачастую они заявляют о своем праве на прием вне очереди. Но и те, кто записался на плановый прием, рассчитывают попасть к врачу в отведенное время. Одновременно приходит пациент с экстренными показаниями. По-



Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

нятно, что его нужно пропустить.

- Мы не раз анализировали все факторы, влияющие на образование очередей. Убеждены, что бороться с очередями нужно совместно - как со стороны медицинских работников, так и со стороны населения, - продолжает главврач. - И вот предлагаем для получателей платных услуг воспользоваться нововведением в работе нашей поликлиники.

Для «платников» отведено два часа в день: 11.00 до 13.00. На эти часы теперь не распространяется запись на плановый прием к узким специалистам. Понятное дело, что избежать приемов по экстренным показаниям не удастся и в эти часы. Но не будет пациентов с талонами, и это, возможно, значительно уменьшит очереди.

С другой стороны, время для получателей платных услуг никак не ограничивается вышеуказанными двумя часами.

- Мы никогда не откажем

в прохождении медосмотра пациенту, который приехал из села утром, к началу работы поликлиники. Он в любой момент может получить платные услуги, но вот без очередей уже не обойтись, к сожалению.

Конечно, руководство районной больницы исправляет ситуацию с очередями и другими приемами. Для разделения потока пациентов создан медицинский пост в рекреации, организована работа кабинета неотложной медицинской помощи, что позволяет регулировать потоки пациентов уже на входе в медучреждение.

- В любом случае, если возникают какие-то конфликтные ситуации и непонимание, - завершает разговор главный врач Быковской ЦРБ, - в поликлинике есть дежурный администратор, заведующая, которые могут ответить на большинство интересующих вопросов, в том числе и по организации приема. Возникла проблема - давайте ее решать сразу.

зической культурой и спортом. Кроме этого, запрет распространяется на стационарные торговые объекты, находящиеся в многоквартирных домах, если вход для покупателей расположен со стороны входа в подъезды дома. Запрещается торговля спиртным и в отдельно стоящих стационарных торговых объектах, расположенных на придомовой территории.

Данные нормы не распространяются на объекты общественного питания. Подробнее с текстом закона можно ознакомиться на официальном сайте администрации Быковского района в разделе «Предпринимателям».

СПАСИ ЗАЙЦА И КУРОПАТКУ

Виктор САПУНКОВ

Рабочий кабинет председателя Быковского районного общества охотников и рыболовов Александра Николенко располагается в вагончике во дворе районной школы ДОСААФ. Корреспондент «Быково-медиа» наведлся в это аскетически обставленное служебное помещение, чтобы побеседовать с его хозяином о нуждах и чаяниях быковских охотников и рыболовов.



Фото Виктора САПУНКОВА



Фото из архива Александра Николенко

- Не повезло в этом году охотникам, - поделился своими невеселыми мыслями Александр Николаевич, - не смотря на то что областное общество охотников и рыболовов дважды обращалось в Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства Волгоградской области с просьбой перенести срок открытия охоты на неделю раньше, инициатива поддержки не нашлась. А весна в этом году ранняя и теплая, поэтому к началу охоты вся мигрирующая птица уже прошла мимо нас, и пострелять быковским охотникам удалось только в день открытия.

Еще корреспондент «Быково-медиа» узнал о том, что быковские егеря сейчас совместно с председателем районного охотобщества заняты профилактической работой среди представителей аграрного сектора. Проводят встречи и беседы с фермерами, руководителями сельхозпредприятий о недопустимости выжигания травы на землях сельскохозяйственного назначения. Такие же беседы о необходимости сохранения животного мира, соблюдения правил противопожарной безопасности проводятся и с работниками на полях.

- Сейчас куропатка на гнездах, - напомнил Александр Николаевич, - зайчата совсем еще маленькие. Если будут жечь траву - это все

погибнет. И все равно, жгут, и стреляют, - немного помолчав, добавляет он с горечью, - а некоторые фермеры защищают свои сельхозугодья от зайца и вовсе варварскими способами - разбрасывая отраву. Еще одна проблема - вредители, и законы, которые их защищают. Ворону отстреливать нельзя. А она, особенно серая ворона - самый злостный вредитель лесного хозяйства. Она разоряет птичьи гнезда, убивает птенцов и зайчат. Хуже волка, которого тоже стрелять нельзя. Только в определенный период, имея на руках специальное разрешение, для получения которого требуется целая куча документов.

Из положительного в работе Быковского РООИР его председатель назвал прошедшую недавно сдачу квалификационного экзамена первым в нашем районе производственным охотинспектором. Сейчас готовится к сдаче экзамена второй такой специалист. Производственные охотинспекторы будут наделены более широкими правами, смогут, к примеру, составить акт о нарушении природоохранного законодательства. Значит, будут действовать более решительно. Это поможет по всей строгости закона спросить с тех, кто, в слепой погоне за прибылью, губит природу нашей быковской земли.

КУПИТЬ СПИРТНОЕ МОЖНО, НО НЕ ВСЕГДА И НЕ ВЕЗДЕ

Виктор САПУНКОВ

С 13 апреля текущего года вступил в силу Закон Волгоградской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции на территории Волгоградской области, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».

Как сообщили в отделе экономического развития адми-

нистрации Быковского района, закон устанавливает запрет розничной продажи алкогольной продукции 25 января - в День российского студенчества, 1 июня - Международный день защиты детей, 27 июня - День молодежи, 1 сентября - День знаний. При этом, если 1 сентября приходится на воскресенье, запрет вводится на следующий день.

Запрещается розничная продажа алкогольной продукции в зонах рекреационного назначения - территориях для отдыха, туризма, занятий фи-

СПОРТ

ОПРЕДЕЛИЛИСЬ ЛУЧШИЕ ЛЕГКОАТЛЕТЫ РАЙОНА



Фото Юлии КАЗАКОВОЙ

23 апреля на центральном стадионе р.п. Быково состоялись заключительные соревнования спартакиады учащихся Быковского района по четырехборью «Шиповка юных».

В них приняли участие команды из девяти школ района. Юноши и девушки 2004-2005 годов рождения состязались в беге на 60 и 100 м, 600 и 1000 метров, метании мяча и прыжках в длину с разбега. В первой группе среди юношей победила команда Быковской школы № 3, второе место заняли легкоатлеты СШ № 1, третье место - команда Кисловской средней школы.

Во второй группе первое место за командой Новоникольской средней школы, второе место у юных спортсменов Раздольевской школы и третье заняла команда Солдатско-Степновской школы.

Среди девушек победительницами соревнований стали спортсменки из команды Быковской школы № 3, второе место заняла команда Быковской школы № 1, третье - за Приморской средней школой. В личном зачете отличились Анастасия Хворостова, Самая Казбекова, Мария Плотникова, Александр Акимов, Андрей Кочкин и Андрей Климов.

БЫКОВЧАНЕ ЗАНЯЛИ ВТОРОЕ ПРИЗОВОЕ ЭТАПЕ «ПРЕЗИДЕНТСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР»

22 апреля команда юных спортсменов района выехала в Палласовку, где принимала участие в зо-

нальном этапе Всероссийских спортивных игр школьников.

Район представляли учащиеся Приморской средней школы под руководством преподавателя физкультуры Иксана Шуманова.

В программу соревнований входили настольный теннис, шашки и легкая атлетика. В общем зачете команда Быковского района заняла второе место, уступив спортсменам из соседнего Николаевска.



Фото Юлии КАЗАКОВОЙ

СПОРТ

ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ПО ЭТОЙ ССЫЛКЕ
МОЖНО ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ ОНЛАЙН:**



ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

- ✓ дом;
✓ 1-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9023112422. ***
- ✓ 3-комнатную квартиру, 58,6 кв. м, ПМК, дробный кв-л, 2 этаж.
Тел.: 8 9610610633. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру в центре Быково, ул. Щербакова, 17.
Тел.: 8 9377055412, Ольга. ***
- ✓ дом, 84 кв. м, в с. С.-Степное. Имеются: хозпостройки, беседка, подвал, газ, вода.
Тел.: 8 9375390824. ***
- ✓ коттедж с 2 участками, можно 1 участок отдельно;
✓ 2-комнатную квартиру, 58 кв. м, 2 балкона, 1 этаж, возле больницы.
Тел.: 8 9610891197, 8 9061720268. ***
- ✓ дом, 115 кв. м. Зимняя кухня - вода, газ. Хозпостройки, гараж, техническая вода. Цена 2 млн. руб., торг.
Тел.: 8 9275295857, звонить после 18.00. ***
- ✓ дом в с. Верхний Балыклей, ул. Школьная, 2. В доме вода, газ, канализация. Во дворе вода, газифицированные кухня и баня, хозпостройки, погреб. Участок 19 соток.
Тел.: 8 9064088274, 8 9061700587. ***
- ✓ дом с удобствами, 55 кв. м, р.п. Быково. Недорого, торг уместен.
Тел.: 8 9062463641. ***
- ✓ дом, 60 кв. м, с. С.-Степное, ул. Мира, 56. Имеется участок 30 соток. Цена 550 тыс. руб.
Тел.: 8 9376964384. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру, 45 кв. м, с лоджией **или ОБМЕНЯЮ** на квартиру меньшей площади в центре р.п. Быково. Торг.
Тел.: 8 9377299116. ***
- ✓ дачу, г. Волжский, возле поста ГАИ.
Тел.: 8 9275421100.

РАЗНОЕ

- ✓ утят, бройлеров, мулардов, гусей. Каждую субботу в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275441177, 8 9377494837. ***
- ✓ зерно, зерносмесь, отруби, комбикор «Старт», «Рост», «Фиш». Доставка.
Тел.: 8 9375394846. ***
- ✓ коров, коз, телок.
Тел.: 8 9375390824. ***
- ✓ кольца для колодцев и канализации. Доставка, установка.
Тел.: 8 9370939984. ***
- ✓ участок 12 соток. Имеются: газ, вода, канализация. Огорожен.
Тел.: 8 9610891197, 8 9061720268. ***

✓ семечки арбузные «Кари-стан», «Продюсер», «Холодок».
Тел.: 8 9044292376. ***

✓ поросят.
Тел.: 8 9272531897, 8 9272532808. ***

✓ семечки тыквы «Мускатная» (Гитара).
Тел.: 8 9044170761.

ТРАНСПОРТ

✓ а/м Нива на запчасти с документами.
тел.: 8 9377253767. ***

✓ мотоцикл ИЖ Юпитер-5, 2-цилиндровый.
Тел.: 8 9608814852.

ЗАКУПАЕМ

сало. Дорого.
Тел.: 8 9275026533. ***
мясо: свинину.
Тел.: 8 9996294412.

КУПЛЮ

квартиру под материнский капитал.
Тел.: 8 9275309131.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "КОММУНАР".

Услуги

ВСЕВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ: выравниваем стены, крыши любой сложности, фасад, монтаж окон, внутренние работы, ламинат, линолеум, обои, плиточные работы, двери ПВХ, ГКЛ и многое другое.
Тел.: 8 9954200604.

РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин-автоматов на дому с гарантией.
Тел.: 8 9270686728.

ОТКАЧКА канализации, бочка 6,5 куб. м.
Тел.: 8 9270634628, Владимир.

СНИМУ

квартиру или дом с горячей водой на 3 месяца.
Тел.: 8 9275453700.

В строительную организацию требуются МОНТАЖНИКИ.

Вахта. Проезд, питание, проживание предоставляются.
Тел.: 8 9371052125, 8 (8442) 53-23-14.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Быстро, качественно, недорого. Большой выбор цветов, гарантия 15 лет.
Тел.: 8 9375408298.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,

300 руб. /кв. м.
Тел.: 8 9375376043.

ЗАКУПАЮ МЯСО:

коров, бычков, свинину.
Тел.: 8 9377153630.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ СОЦИАЛЬНОЕ ПОСОБИЕ

Как рассказали в ГКУ ЦСЗН по Быковскому району, **единовременное социальное пособие предоставляется один раз в год малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по независящим от них причинам, перечень которых устанавливается администрацией Волгоградской области, имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области, на компенсацию части расходов, связанных с:**

1) ремонтом либо приобретением жизненно необходимых бытовых приборов, перечень и периодичность приобретения которых устанавливается администрацией Волгоградской области;

2) приобретением твердого топлива (за исключением случаев предоставления получателям мер социальной поддержки на приобретение твердого топлива из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг);

3) оплатой проезда к месту лечения, реабилитации или обследования (за исключением случаев предоставления получателям аналогичной государственной социальной помощи за счет средств федерального бюджета);

4) первичным приобретением и установкой индивидуальных приборов учета энергетических ресурсов.

Периодичность приобретения жизненно необходимых бытовых приборов осуществляется один раз в пять лет.
Перечень жизненно необходимых бытовых приборов, на ремонт либо приобретение которых предоставляется единовременное социальное пособие малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, имеющим по независящим от них причинам среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в

Волгоградской области осуществляется при условии обращения граждан за ним не позднее трех месяцев с даты осуществления ими расходов на:

1. Газовые приборы (котел, плита, колонка).

2. Электрические приборы (котел, водонагреватель, плита, холодильник, стиральная машина, телевизор).

3. Сантехническое оборудование (ванна, умывальник, раковина, унитаз).

4. Цифровое устройство, позволяющее напрямую принимать телевизионный сигнал в стандарте DVB-T2.

Предоставление единовременного социального пособия малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам осуществляется при соблюдении следующих условий:

ни один из членов малоимущей семьи или малоимущий одиноко проживающий гражданин не имеет движимого и недвижимого имущества, перечень которого утверждается администрацией Волгоградской области;

ни один из членов малоимущей семьи или малоимущий одиноко проживающий гражданин не зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя;

трудоспособные члены малоимущей семьи или трудоспособный малоимущий одиноко проживающий гражданин, не осуществляющие трудовую деятельность, зарегистрированы в качестве безработных или не осуществляют трудовую деятельность по независящим от них причинам, указанным в перечне, установленном администрацией Волгоградской области.

Единовременное социальное пособие предоставляется независимо от среднедушевого дохода, установленного в Волгоградской области, гражданам, утратившим жизненно необходимое имущество в результате стихийных бедствий, обвала, аварии, разрушения жилища, происшедших по причине природного или техногенного характера, пожара и других чрезвычайных ситуаций.

ПРЕВОСХОДСТВО НА НАШЕЙ ТЕРРИТОРИИ LADA Vesta



БРАЙТ ПАРК
8 844 260 68 80
г. Волгоград, ул. Зевина 3д
brightpark-amk.lada.ru

Реклама



LADA
НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

Продолжение.
Начало в № 31,
20 апреля 2019 г.

ИВАНОВ
Александр
Александрович –
председатель исполкома
Быковского районного
Совета депутатов
трудящихся
в 1945-1949 гг.



Родился в 1908 году в д. Поповское Ростовского уезда Ярославской губернии. Родители были крестьянами, дети трудились с ранних лет. Девятилетку окончил в г. Ростов - Ярославский. Родители умерли рано, мама - от сыпного тифа. Во взрослую жизнь Александр вступил самостоятельно. Первую пятилетку трудился рабочим Борисоглебского лесхоза Ивановской промышленной области, параллельно учился в Вечерней комсомольской школе. В 22 года его направили учиться на радиста в Кронштадтскую электроминную школу, где он вступил в ряды ВКП (б).

В 1933 г. – младший командир отделения радиотелеграфистов дивизии особого назначения бригады торпедных катеров Балтийского и Черноморского военно-морских флотов в г. Ленинграде и Севастополе. После службы его направляют секретарем Осиповского сельского совета Борисоглебского района Ивановской промышленной области. Вскоре он занимает должность председателя сельсовета, затем его направляют в район. До 1941 года - заведующий Борисоглебским районом. С февраля 1941 г. по март 1943 г. – председатель Борисоглебского райисполкома.

В 1943 году по партийной мобилизации прибыл в Сталинградскую область. И до победного 1945 года был председателем Комсомольского райисполкома. В марте 1945 года тов. Иванов был утвержден председателем исполкома Быковского райсовета депутатов трудящихся. Трудился на этом посту до июня 1949 года. Затем – председатель Камышинского горисполкома, заместитель председателя райисполкома. С февраля 1954 г. по апрель 1956 г. – секретарь Камышинского райкома партии по зоне Камышинской машинно-тракторной станции. 1956-58 гг. – председатель колхоза им. Ленина Камышинского района. Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

ЛЮДИ. ГОДЫ. СУДЬБЫ

ПУШКАРЕВ
Тит Яковлевич –
председатель исполкома
Быковского районного
Совета депутатов
трудящихся
в 1949-1953 гг.



Родился в 1904 г. в с. Пушкари Каспьянского района Смоленской области в семье крестьянина-бедняка. Отец был убит на первой мировой войне, мать умерла, когда сыну было 15 лет.

Тит окончил семилетку, после учебы трудился на сельхозработках в родном селе, затем – курсант, старшина 1 пулеметной роты 11 стрелкового полка 4 стрелковой дивизии в г. Слуцке Белорусской ССР. В это время он вступает в партию большевиков.

В 1930 году его направляют в Сталинград. Он трудится токарем на заводе «Баррикады», его избирают секретарем заводского парткома. Без отрыва от производства оканчивает три курса вечернего механического техникума. Дальнейшая учеба - по партийной линии. После окончания школы марксизм-ленинизма его направляют в Нижнечирский райком ВКП(б). Инструктор, заведующий отделом пропаганды и агитации. Через год он возвращается в областной центр инструктором Сталинградского обкома.

В 1938 году как командир запаса был направлен на Дальний Восток, назначен командиром 8 отряда войск НКВД в г. Свободный.

Перед началом войны он возвращается на руководящую партийную работу в Сталинград. С сентября 1940 г. по июнь 1941 г. – секретарь парткома Сталинградского завода «Баррикады». С первых дней войны отправлен на фронт.

С июня 1941 г. по май 1943 г. – командир 3 стрелкового батальона 871 стрелкового полка 317 стрелковой дивизии Западного и Северо-Кавказского фронтов. С мая 1943 г. по январь 1946 г. – помощник начальника штаба 276-й 316-й стрелковых дивизий 1, 2, 3, 4 Украинских фронтов. Тит Яковлевич прошел всю войну. Три ранения, контузия и награды: орден Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медали «За оборону Кавказа», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Около пятисот наших земляков также награждены орденами Отечественной войны первой,

второй степеней, свыше двадцати – орденами Боевого Красного Знамени, десять – орденами Солдатской Славы двух степеней, пять – орденами Богдана Хмельницкого и Александра Невского, сорок – орденами Красной Звезды и тысяча участников Великой Отечественной войны – медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги», четверо быковчан удостоены высшей награды - Героя Советского Союза, в том числе, один - дважды.

После демобилизации в 1947 году Тит Яковлевич Пушкарев работал вторым секретарем Пролейского райкома ВКП(б) Сталинградской области. На партработе показал себя энергичным, настойчивым и требовательным руководителем. Его направили на учебу в Саратовскую двухгодичную областную партийную школу.

С сентября 1949 г. по март 1953 г. – председатель Быковского райисполкома Сталинградской области.

После Великой Отечественной войны в стране возросла потребность в электроэнергии. Принятое постановление правительства о строительстве Сталинградской ГЭС предполагало массовое переселение жителей сёл, расположенных на берегу Волги. Уровень воды после перекрытия Волги предполагалось поднимать на 25 м. Быковы хутора входили в зону затопления. На 20 км севернее надо было перенести жилые дома. Поэтому, уже в 1952 году начались подготовительные работы. Был организован леспрохоз и переселенческий отдел. Нелегко это было сделать физически, материально и, главное, морально. Не хотели люди покидать свои родные, исконно обжитые места, оставлять могилы родных...

БЕЛОУСОВ
Василий Афанасьевич –
председатель исполкома
Быковского районного
Совета
депутатов трудящихся
в 1953 г.



Родился в 1926 г. в х. Медведицкий Хоперского района Сталинградской области. Родители трудились в сельхозартели. В 1931 году семья переехала в г. Урюпинск. Здесь он окончил семилетку, поступил в педучилище. В ноябре 1943 года был призван на фронт. Служил радистом в 72-ом Краснознаменном отдельном радиобатальоне связи Ленинградского фронта

ПВО.

После фронта вернулся в Урюпинск, поступил в Сталинградский сельскохозяйственный институт, учился на зоотехника. Будучи студентом, вступил в ряды ВКП(б).

После окончания вуза работал старшим зоотехником совхоза «Тургунский» Палласовского района Сталинградской области, затем директором совхоза «Николаевский» Николаевского района.

С марта по июнь 1953 г. – председатель Быковского райисполкома Сталинградской области.

Из воспоминаний Баландина Ивана Михайловича : «В марте 1953 года я был избран председателем Раздольевского сельского Совета народных депутатов. На территории Совета был организован колхоз имени Молотова, объединенный из трех колхозов. Когда началось строительство ГЭС, работы стало особенно много. Пожилые люди не верили, что наше село будет под водой, и никак не соглашались переселиться на новое место. Называли место переселения «вшивым бугром», говорили, что расти там ничего не будет, тем более сады. Старики писали жалобу в Москву, просили переселить село на гору, место, где находился совхозный сад. Сельскому Совету пришлось много поработать и убеждать людей в необходимости переселиться. С этим отлично справились члены исполкома Горкавенко И.С., Луконин К.И., Колесниченко И.И., Колесниченко А.Н., Щукин С.С., Николенко В.И. и другие. За 1956 год переселилось всего три семьи из с. Раздолья – это Козлов Н.М., Рыков А.С. и Цибилов В.Ф., а из Калиновой Балки семья Евтушенко В.В. В 1957 году нам нужно было переселить двадцать семей из села Раздолья, десять – из Калиновой Балки. Мы разработали график переселения, организовали снабжение переселенцев стройматериалами. Если кому -то не хватало денег, оформляли ссуду. В старых сёлах дома в основном выглядели неприглядно: полусгнившие, скошенные набок, крытые абы чем. А в новом посёлке улицы стали прямыми, широкими, дома большие и светлые, крытые шифером и железом. В каждом дворе была колонка с водой и жители стали сажать фруктовые сады, овощные огороды. В каждом доме было подключено электричество, заработали бытовые приборы. А не было бы Волжской ГЭС, и ничего этого бы не было...».

Материал подготовлен и предоставлен сотрудниками отдела использования документов и социально-правовой информации по архивным документам Государственного казенного учреждения Волгоградской области «Центр документации новейшей истории Волгоградской области».

Материал о Старом Быково предоставлен сотрудниками Быковского историко-краеведческого музея.

(Продолжение следует).

Социальные доплаты к пенсии будут выплачены в мае

В целях реализации послания Президента РФ Владимира Путина к Федеральному Собранию РФ от 20 февраля 2019 года принят Федеральный закон от 1 апреля 2019 г. № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации».

Установленный им новый механизм исчисления размера социальной доплаты к пенсии предусматривает следующее: сначала определяется размер социальной доплаты к пенсии, исходя из размеров пенсии и ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) без учета индексации пенсий и ЕДВ, затем установленный размер социальной доплаты к пенсии суммируется с пенсией и ЕДВ с учетом индексации текущего года.

Таким образом, суммы индексаций текущего года будут выплачиваться сверх установленной в субъекте Российской Федерации величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП).

Законом Волгоградской области от 23.10.2018 № 115-ОД «Об установлении величины прожиточного минимума для пенсионеров в Волгоградской области на 2019 год» величина прожиточного минимума установлена в размере 8569 руб. В Российской Федерации этот показатель составляет 8846 руб., соответственно, в Волгоградской области устанавливаются федеральные социальные доплаты к пенсии.

В настоящее время численность пенсионеров, которым производится выплата федеральной социальной доплаты к пенсии, в Волгоградской области составляет 89,9 тыс. или 11,6 % от общей численности пенсионеров в области. Средний размер социальной доплаты составляет 1809,76 руб. Годовой объем финансирования на эти цели - 1,9 млрд руб.

В связи с вступлением в силу нового федерального закона право на установление социальной доплаты в Волгоградской области будут иметь 110,1 тыс., т.е. право на соответствующее увеличение дополнительно приобретут более 20 тыс. пенсионеров с низким уровнем доходов.

Дополнительная потребность в средствах на социальную доплату к пенсии в 2019 году в Волгоградской области оценивается на уровне 522 млн рублей, соответствующим финансированием органы ПФР обеспечены в полном объеме.

Причитающиеся неработающим пенсионерам суммы выплат подлежат перерасчету с 1 января 2019 года и будут выплачены в мае текущего года.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении аукциона
(открытого по форме
подачи предложений
о цене) по продаже
имущества,
находящегося
в муниципальной
собственности
Быковского
муниципального района
Волгоградской области**

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, в целях реализации Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Решением Быковской районной Думы от 18.04.2019 г. № 71/581 «О внесении изменений и дополнений в решение районной Думы от 28.11.2018 года № 65/523 «О районном бюджете Быковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Волгоградской области (организатор аукциона) сообщает о продаже на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене имущества.

Аукцион состоится 04 июня 2019 года в 10 часов 00 минут по адресу: Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9.

1. Наименование органа, принявшего решение о приватизации муниципального имущества: Администрация Быковского муниципального района.

2. Наименование и характеристика муниципального имущества, условия приватизации.

На аукцион выставляется муниципальное имущество Быковского муниципального района Волгоградской области:

Лот № 1. Комплекс имущества:

- нежилое здание, площадью 887,5 кв.м., расположенное по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, пер. Калиновский, д 15;

- нежилое здание, площадью 100,1 кв.м., расположенное по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, пер. Калиновский, д 15а;

- земельный участок, кадастровый номер 34:02:020002:3768, расположенный по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, пер. Калиновский, 15 с начальной ценой 310000,00 рублей с учетом НДС.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») 15500,00 (пятнадцать тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Размер задатка 62000 (шестьдесят две тысячи) рублей 00 копеек.

3. Способ приватизации имущества: Приватизация имущества осуществляется путем проведения аукциона открытого по составу участников.

4. Форма подачи предложений о цене имущества: открытая форма подачи предложений о цене.

5. Условия и сроки платежа, необходимые реквизиты счетов.

Оплата приобретаемого на аукционе муниципального имущества производится победителем аукциона (покупателем) в течение 10 дней с даты заключения договора купли-продажи муниципального имущества, в размере установленной по итогам аукциона цены продажи за вычетом суммы задатка, который засчитывается в оплату приобретаемого имущества.

Денежные средства должны быть внесены одновременно в безналичном порядке по следующим банковским реквизитам:

УФК по Волгоградской области (Администрация Быковского муниципального района) ИНН 3402003590, КПП 340201001, р/с 40101810300000010003, ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД г. ВОЛГОГРАД, БИК 041806001, КБК 90211402053050000410, ОКТМО 18604151.

6. Размер задатка, срок и порядок его внесения, необходимые реквизиты счетов.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в соответствии с договором о задатке на счет Продавца.

Срок перечисления задатка не позднее 31 мая 2019 г. включительно.

Срок поступления задатка на счет продавца не позднее 03 июня 2019 г.

Размер задатка – 20 процентов от начальной цены аукциона, указанной в настоящем информационном сообщении.

Внесение задатка третьими лицами не допускается. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет продавца, является выписка со счета Продавца. Претенденты, задатки которых не поступили на счет Продавца в указанный срок, к участию в аукционе не допускаются.

Реквизиты для перечисления задатка:

Финансовый отдел Администрации Быковского муниципального района Волгоградской области, ИНН 3402011840, счет 40302810700005000030, БИК 041856000, КБК 90211705050050000180 в РКЦ Волжский г. Волжский, ОКТМО 18604151, назначение платежа: «Задаток для участия 04 июня 2019 г. в аукционе по продаже имущества: Лот №1»

Настоящее извещение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона.

7. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений:

Подача и прием заявок, заключение договоров о задатке осуществляется по рабочим дням с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут с 06 мая 2019 года по 31 мая 2019 года включительно по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул.

Советская, 65, каб. № 9.

Заявитель имеет право подать только одну заявку в отношении каждого предмета аукциона (лота).

Обращаем внимание: Продавец не несет ответственности за сроки доставки почтовым отделением заявок на участие в продаже муниципального имущества, направленных почтой.

Образцы необходимых документов выдаются в отделе по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Волгоградской области.

Рассмотрение заявок и документов претендентов осуществляется 03 июня 2019 года, по итогам оформляется протокол, с указанием принятого решения о признании претендентов участниками продажи имущества или об отказе в допуске к участию в продаже имущества.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее рабочего дня, следующего за днем оформления решения протоколом, путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Информация об отказе в принятии к рассмотрению заявок и документов претендентов, а также об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальном сайте Администрации Быковского муниципального района Волгоградской области <http://ra.bykov@volganet.ru>, главное меню «Администрация», раздел «Торги», и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, раздел «Приватизация и продажа государственного имущества».

8. Исчерпывающий перечень предоставляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению.

Одновременно с заявкой претенденты предоставляют документы, предусмотренные ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»:

юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатное юридическое лицо (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмом);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или предоставляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от

имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Во избежание разночтений, документы, предоставляемые претендентами для участия в аукционе, должны быть заполнены машинописным шрифтом или разборчивым почерком.

Все листы документов, предоставляемых одновременно с заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении аукциона, вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

Документы, предоставленные претендентами для участия в продаже на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене, возврату не подлежат.

9. Срок заключения договора купли-продажи имущества.

В течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем заключается в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества.

Оплата в течение 10 дней с даты заключения договора купли-продажи единовременным перечислением денежных средств по указанным выше реквизитам.

При уклонении или отказе победителя продажи на аукционе от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора, и задаток ему не возвращается.

10. Порядок ознакомления с иной информацией, условиями договора купли-продажи муниципального имущества.

Ознакомиться с формой заявки, условиями договора о задатке, договора купли-продажи, а также иными сведениями об имуществе и правилами проведения торгов можно в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9, тел. 8 (84495) 3-15-51, либо на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области <http://ra.bykov@volganet.ru>, главное меню «Администрация», раздел «Торги», и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, раздел «Приватизация и продажа государственного имущества».

Претендент может ознакомиться с технической, юридической, финансовой документацией по продаваемому объекту, получить разрешение на осмотр объекта.

Осмотр объекта проводится по предварительному согласованию с отделом по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Волгоградской области.

Победитель торгов, не реализовавший свое право на осмотр объекта и изучение его технической документации, лишается

права предъявлять претензии к отделу по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Волгоградской области по поводу юридического, физического и финансового состояния объекта.

11. Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации государственного имущества

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признаваемые покупателем государственного имущества в соответствии с действующим законодательством о приватизации.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- предоставленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- предоставлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанные в информационном сообщении.

Перечень оснований отказа претенденту в участии в аукционе является исчерпывающим.

12. Порядок определения победителя аукциона и подведение итогов.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.

Лицо, выигравшее торги, и организатор торгов подписывают в день проведения аукциона протокол о результатах торгов, который имеет силу договора. Протокол об итогах аукциона, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества. Уведомление о признании участника аукциона победителем выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов аукциона.

Предложения о цене заявляются открыто в ходе проведения торгов.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

13. Место и срок подведения итогов продажи государственного имущества.

Подведение итогов аукциона проводится по адресу: Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9, до 17 часов 00 минут 04 июня 2019 года.

Уведомление о признании участника аукциона победителем выдается победителю или его полномочному представителю под расписку или высылается ему по почте заказным письмом в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

14. Информация обо всех предыдущих торгах по продаже муниципального имущества (аукцион, продажа посредством публичного предложения, продажа без объявления цены).

Торги не проводились.

ВСПОМНИМ. 8 мая исполняется 10 лет, как не стало с нами дорогой и любимой мамы, свекрови, бабушки **ЛИТВИНОВОЙ Дэли Ивановны.** Светлая память о ней навсегда сохранится в наших сердцах. Все, кто знал Дэлю Ивановну, помяните вместе с нами добрым словом.

Сын, сноха, внуки.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МБУ "Быково-медиа" Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-12-92; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 674 Тираж 2505</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------